w

4)

2iHls2e@1 (Equation) J

4 WUd :
Rl
[aya
Ul
[Aya

241

[aya
URAl
[Aya
Rl
[aya
STER
[Aya
STER )
[Aya
1R
[Qya

2241

[Qya

~

€ dl AR ol o €.

€.7 3dl Jd ?

Al ¢ drl MR g eldld,

el..8L.

g 5§ AH d Sl %Y.

Al 19l 9 Yl Avanizfl s1S usL 25 s wR.
RRCTEICIETR

¢d, d AvUIL 8 a3 ORISR SR,

gl oL,

gl 17 43 SLRUSIR 52,

gl, L.

d-dl 8 a3 dRUSIR 52

gl, 8 dd oL,

dxi Yo Aval GHR,

Gu2 €lHl.

FAUAHL SIS UBL s s A d sUL @A O d s,
HIRL FAUGHL 3 2L ALAL e 6.

€... dlRL sl 4356 9.

22 adlg | d 3l dAd ey 7w % ongdr sl




ls2e 4 Equation

100 41 * = 1000 €, Al QA oustdl (@9 (@A agas qu :

N

1. 1 A=50,0

1) A+o =___ (6) + = 150
(2) Axx =___ (7) -~ = 800
B) 2A+0=_____ (8) -~ = 500
4) 3x-o0=___ (9) + = 500
(5) 50 — 2A = (10) + + = 1550

2. Al [Qodin oul@las dsani (uislas @zunl) avil :

(1) 51 215 AvulHl A GHRAL

(2) 515 s vl WA olle sl

(3) 5§ s AvUA AR 94 dRIdL

(4) 515 s AvAA 6L A3 UL

(5) s s Avamiel wiA olle sdl 20 1A ©

(6) eunidl x olle sl 4 HA O,

(7) >ty Avad Wi 93 oRidl 20 1A 9,

(8) s AvaML 3 GHRAL 15 A 8.

3. adgdl 200l BHAl e gan du e

(1) %l x =5 ¢, dl x+ 15 =
(2) B p=10 €W, dl p— 10 =
B) W a=15 &, dl 3a+ 7=

4) A m =17 <€, dl m — =7




dls=e 4 Equation
4 g il
54 auldlas (A uislas azu | udlds a3 : =, #
>, < U4l a4 Rs
(1) |55 215 Avaiml 9 GHAL 12 w1y 0. x+ 6 =12
(2) | SIS is AvulAl =Rl dwRlMidl uid ole
sl 13 HaL €. 3a — 5 =13
(3) |x i uin dwl 10 WA . 5x = 10
(4) | m -l omeiniEl 5 ool sl Hod wReux
1020l Q912 €. 2m — 5> 10
(5) |51 vl uin oMl 7 olle sl Hag
ulReun g el 5 —-7#0
(6) |y il e owUHL 5 GHdAL uad wReun
30 ol - ©. 10y + 5 < 30

Guarl stesdl »uudl oulilas (A8l 2 d-l AS[AS A3uAl 20U Sl HgH U3 &

5 5% (1), (2) 2 (3) ui uislas @zudl ‘=’ R quan 9.

‘= R ddl gofl oyl [Qardl 2 wmell ougel [Qotdl qad uvuug] vied 3

AHLAAL %Al AL £l 9.

UM, AHAL sAAdl ulas [Qan-a aidlds a3un ailsw s’

s (1), (2) 21 (3) 3 ‘= Rg &, ddl d wulsa 8. ug 51 (4), (5) 21 (6) 1l

‘= [ e, dell d alsa el




s 4 Equation

*

4 AUHAL RYH

(1) AHAr il Axgal DA ugl s :

100 2114
100 2114
100 114
~————

3(100) = 6(50) 6(50) = 3(100)
] Rotnl ol weal Ada-dl . Rl ol uediq 22 Aedoled Sl Add-t sy 9.

(2)

100 114
100 1A
100 14

100 2114
100 211+

100 2114
100 2114
100 2114

100 211H

3(100) + 50 = 6(50) + ...

2] RAHL Guarl Bstiiqdl uam wedldl 50 A A%t IR HsAHl U 9, dl oflw
UeellMl YRl 50 WM ax+ Hsawl oid uedid Add a9,

(3)

L RAHL GUAL RstHidl MM YealHi
3(100)i 6L %2 Al 2 €9, dl oflat

ueelMl w2l 6(50)l 6l %A Adi Addd

100 2113 100 14
100 2114 100 21134
100 21134 100 213\

FaAM €9,




s 4 Equation

UH, 2 U UYL AU O 3,

d

yRlS AvUBL g, b 2 ¢ M2,
(1) A a=>b, dl b =a (cugil cledall A4dl A €.)
(2) Sla=b, dlia+c=b+ c (6l oy 2sAl AvUL GHAL AMdL FAd £9.)

(3) W a=b, dl ac = be (6l 6l s UL Aval al optaell AUl FAAUY 9.)
\ J

@ s G4 :

A oigUell Aa-{l (Bud 45l olgueld Het Hdl 2uusl U6 ollvll ol et ddl
o A AMlsRml uRl Aa-l Bud Hsla aHlsadl qudl gnad 8 5 Al d sl s30 asa 9.
Elod, x +5 =154 x=2ad, 4ol x +5=2+5=7, Ui %. oll. = 15 B, qsl
x + 5 =154 x = 2 adi wdls-dl andl waadl -l

gd, AL stesul sutd wlsal Aa-l 20Ul Budl sl sl 5 w3lsexl qudl

gAY 9 ?
Qs 4l [(ZHa A5l AHAL @™ O ? €L/ L
x + 15 = 25 x=1

p + 37 =50 p =15

2y +10=30 | y =20

z— 15 =25 z = 40

10 — 36 = 1 b = (—4)

3a + 5 =23 a=2>6




2dls2e 4 Equation

s 1A ute w5 M2 A x -l 200l gel-gEl BHdl Usl 55 Bud w2 aHlsa-l
AHAL A © 7

s a-l [ZHd AHlSWAAL AHAL AU B 7 €L/ L
2x + 7 =17 x = (=2)

2x + 7 =17 x = (-5)

2x + 7 =17 x =2

2x + 7 =17 x =3

2x + 7 =17 x=35

2x + 7 =17 x =06

2x + 7 =17 x =7

2x + 7 =17 x =38

2x + 7 =17 55 =9

2L ses yel sul uedl oudl 3, AW 26 + 7 = 174l x = 5 sdi Als0l AL
gy 9. x il A 51 Bud sl aHlsdl Audl wadldl Al

i, AHSQAHL A 2 ¥ [BHA Hsael sl oid ouogHl ulRoun (weu)
vl A ved 5 uHlsKRAAL AHAL g d [(BHA puta adlsa-l Bia 58 ©.
Als2el Bian udHlsRg oflr wal sda ©.

Als01AL G5 20mdl HE GuHl Mul 2 ol IAd wmel Aa-dl s el x5 Bud
Hsdl FSA, dl G5a suedl Hadl Al adll, seuHs diell dwidl scl uy 9. dall AL
spRiHIL Gudlol s G3a il dl psudl Gia Aadl asy 8.

gl UL AMALAL pREHIAL GualdL s3A wdls@AL Gia Hadla,

Ges@ 1 : ulsR@ B3al : x + 7 =10
Bid : x +7 =10
x+ 7+ (7)) =10 + (=7) (i ougy 7+l [AAH]L AvuL (—7) GHRAL)

x+0=10-7
x=3 M, x = 3 2 A AH{sWAAL G3a 9.




dls2e 4 Equation

VA S5HL UM UBL U,

. x+7=10
wx=10-7
Sox =3

Bdd : x =3
Gelgwl 2 : AHlsWA-AL B3d WAL 1y — 3 = (<2)
B4 : y— 3 =(=2)
y—3+3=(2)+3 (el ouy (-3)-l [aAsH]l dval GHAL)
y+0=1

y=1 Y — 34l Hel 3 A 2l A Adl Rl
Rad uel Al dd ul. dell -3 ved 5 (=3) owuA.

[l Anadl : Gia A 8 & Al a asug |

(816dl oy sl Bua (B3a) 4sl.)

dQool. =y -3
=1-3
= 2
= 9. ol

ddl y = 1 G3a 2uua a+H{lse w2 AL 9.
Gewswl 3 : Al B3 WHL : 5+ a =17
B4 : 5+ a=17

5+ (5 +a=17 + (-5 (ol o119y 5+l [AR1H] 2AvaL (—5) GHRAL)
0O0+a=17 -5 DA BUH, URL AU,
a =12 5+ a=17

Y QU@L B3 g = 12 &, L a=17 -5




dls=e 4 Equation

Gels@ 4 : udlsag ofly WA : 3x =15

G54 : 3x = 15

1 _ 1
3x><§ 15><3

x =15

2, U Al ofly x

569,

Gelsm@L 5 ¢ qHlsWAL B3 AL 1 5h— 45 = 0

Gs4 : 5h — 45 =10

5b—45 +45 =0 + 45

5b = 45

1 _ 1
5b><§—45><g

b=9

GelsW 6 : uHls@ Gl :

ch‘lg:4

X
§><5—4><5

X
5

(6l ol 3 Al 4

(6inl o1y Sl d Aval

G4 : =09

=4

G3d : x =20

1 <% apdi)

(6inl ol (—45) (AL AvaL 45 GHRdL)

1 A dydi)

(6l L% %-u 2d 5 93 OLldi)




AdlsRel

4 Equation

¢d, uusl 25l Ad Giad Hadlgl.

Gelsw 7 : uHlsQ GiAl : 5x + 8 = 28

B4 : 5x + 8 =28
5x =28 — 8
5x = 20
x =4
Bsa

Gelsel 8 ¢ s GIAl : % —x= %

x =1

.9 _1
@gél.i—x )
=1 _9
A )
= 1-9
2
= 2
—x = —1
—x X (=1) = (=1) X (-1)
x =1
G4 :
Gelsw 9 : HlsW Bl : 8 — x = 10
G4 : 8 —x = 10
—x =10 — 8
—x =2
(—x) (=1) =2 X (1)
x = -2
G3a

tx =2




szl 4 Equation

Al [@Qar WAl AHlsWL a [Qsennil ude 304 au

(1) x A 4+l A0l 10 9.
(@ x—-4=10 (b)x+4
(2) z widl 3 olle Sl 8 HOL 9
(a z—3=28 (b) z+ 8
(3) m -l AR 2wl 20 9.

(@) % - 20

(b) m + 4 = 20

(4) x <l wia dwiiniel 3 olle sdl 22 4O 9.

10 (c)x +10 =4

3 (c)z+3 =28

(c) 4m = 20

(d) 4 —x =10
(d) 3z =28
(d)%=20

@ 3x+5=22 (b)’%=22 (©) 5x +3 =22 (d)5x—3 =22
(5) a - Al cuol 12 9.
@ 3a=12 ()5 -12 ©a-3=12 (d)a+4=12

A2 2uua s cugHl 2uua Aadl [BHd d sl {AA st 3 wlls@Hl

AUAL A 89 5 Al ?
(1) x+4=17 (x =2)
(3) 5m+5=20(m=3)
(5) 4y -3=17 (y = 5)

(2) Sm+5=20(m=-3)
4 4 -3=17( =2)

AAAL €35 uHlS@AL R 200a AR [Qsemidl sal [Qsew adlswal Gia © A

A58l 53 :

1) x+5=0 (a) x = (= 5) (b) x =0
2 y-3=2 (@) y =2 b)y=1
(3) 6m = 30 (@ m=20 (by m =5
(4)§=3 (a) z = — 24 (b)yz=0

(c)x=>5
)y =5
©m=1
(c)z=124




s 4 Equation

4. AL qlsw@ Gq WAl

(1) x+8=28 2)a-7=3 (3)3x—10=2
4 z-9=0 5)y +5=(3) 6) 4x — 12 =10
(7) 5a-5=-5 8)2+3b=5 9) 4n — 5 = (-9)
(10) 5x + 7 = 22 (11) 2x — 8 = 16 (12) 5p — 4 = (-24)

%

4 quagiRs sl
S8 Biddl Wiz dMl ¥ Hdld 6, drl HiZ vistid (Ad) HRAML 20 . dHl AR

-~

AHLSWL olrladHl 2Ad 9. UL UHLsWAAL B5d Hadld sS4l GEaaml a9,
A8 uddl sl uell d- uHlsel etiadi llv{la.

GELRWA 10 : WAL [ctigo-l GH WAL GHAL =18 2 il 2 v a8, %l ™AL [Rdiel
G 35 ad S, dl Mardl GHR ldl Hieq Alsa oAl
B34 : uudl WAL GuR omaldlL .
5 MU GHR x Al ©.
Ml GHRAL =181 2Rl 3x A,

NN

9L [Actil GHa 3l GHAL ~2L ARl (3x) ol 2 au 4t 9. 2ed 3 WAL Rdi-l
Gur (3x + 2) Al 8. Gurid, Wal Rdidl GH 35 ad 2uud 0.
3x + 2 =35
L AHI5R0AAL B3 lMdl x ed § WAl Gu Al

GelseL 11 : dly WA Aga sl A% Rl @viidlall 9. %l ol WA Hulld g6 36 dviilil
e, dl d exs WA el quildlaii-l Aval odidar Hed ad{lsw el

B5a @ 2] 2usl el A Hgd WA WAl @vildleidl vl meidl el (2l
YRRaAMHL Bl BHd Al € dHl M2 2stid Rl A0dl & €9.)

HIRL 5, Hed U x dviiZlpil 0.
Heily, A Hgardl avidlail x <l ~e ol ved $ 3x quiiél €.
Aol A Hgaddl WA s x + 3x  aviidlail .

auil, old WA 54 36 duiidlall 9.
x + 3x = 36
4x = 36




s 4 Equation

GelsRBL 12 : viw(d WA i35 UlAd O, ARHAL WA d-ll sl oL URd iR 6. alls W

~

YURMAL Sl 215 UlRAA a1 9, ol SRl WA Holld s 11 URd ¢, dl esHl wd

-~

28dl WAl Avar aal Hied 1Ml oAl

D

Ga w3 il wA x W 9.
YURHAL WA x Sl 2 adR, Aed x + 2 Ulua Q.

-~

2905 WA WRHAAL WA (x + 2) Sdi 1 Ul auiR, Med 5 x + 2 + 1 vald,
x + 3 Ul Q.

del, =814 WA 54 x + (x + 2) + (x + 3) U .
auil, >Rl WA Mol ga 11 R 9.
x+x+2)+(x+3) =11
x+tx+2+x+3=11
3x + 5 =11
Gelsawl 13 : AH{lsawl el [t oiridl @ (Siaml Ul [@otd-l Gualol sl €9.)
(1) 2x+3 =43 (al) (2) 4x—7=13 (Bw) (3) 8m + 5 =101 (3M)
Gsa : (1) 2x + 3 =43 (av)
Heardl Mdirdl GHR M-l Guasi 6 aw@iiel 3 au a9, wdudl Mdidl Gu:
43 i @,
(2) 4x — 7 =13 (Baw)

-~

25 AUl WA 245 (BAL A% O, d ASp-t-L AR dLal ag-Hial 7 B usw-
@l edl 13 (Bl st ousl .

(3) 8m + 5 =101 (3M)

ABA WA 245 ML O, Aldad WAL 3MmAAL 8 dwauil 5 3MAL Gudl 101 3

YLy,




sz 4 Equation

Gelgw 14 : Feilsal clarl Gur 24 iz ay uedldl GHaHAL A0 35 A 8, dl a-l sia-l
GHR ML
Gid @ ol Feilsadl sla-l Gu bl ©.
QA 3 Feilsadl elardl Gu x ad ®,
ddl d-l 5 ad ugdldl Gu x + 5 ad .
drl cladl GHr 2 uin ad ul-l Guardl ARl
x4 (x+5) Ay, d 35 ai 2ud 0.
x + (x+5) =35
x+x+5=35

2x + 5 =35
2x = 35 -5
2x = 30
x= 20
x =15

Felsedl ela-dl Gux 15 ay .

Belgwl 15 ¢ Sl s2di uaHL 3 ad Al 9. %l il sladl GHAL AL 27 il Sy,
dl d oid-dl gla-dl Gu ikl
Bid : R 3 SccllHl wlardl Gz y .
Sccll Sl uaHL 3 A il ©.
dgl Aami-l dla-l GHr (y — 3) ad w.
il elaedl GHRAL AR y + (y — 3) al A, ¥ 27 ad »uld 9.
y+ -3 =27
y+y—-3=27
2y — 3 =27
2y =27 +3




dls2e 4 Equation

Seclll eladl GHR 15 ad €.
dgl yaui-l dla-dl G y — 3 =15 — 3 = 12 ai &,
geclll elardl GHR 15 ad ¢4 Aai-l sla-l G 12 ad &,

GelswL 16 : Alfcdat gsiAall s 3Mat-l Ut wIEL d-l sl 22 ol 3[Rl -ieoys wilel.
2§l A dBL gslHelR sd 80 3MMAL ysdl, dl ddl sedl 3[ma-l U 2 Sedl 3l
dlees wREl vl ?

G : Rl 5, aMdl x 30l U wRlEL
dgl vledl -l2oisl Bud 3x 30 .
U 2 Aleosl g Bud (x + 3x) 3[R i, % 80 3MaL 2uudl .
x + 3x = 80
4x = 80

x = 20
dgl 20 3l U vl al.
dedl dgl 3x = 3 (20) = 60 3l leoys wllel sal.

GELERWL 17 : AlAGUSHL VLdRHL 235 HL 86 A 235 1Bl Ul Geulerd a,. ol Gaulest
86l Gauledrl otigliell 5 xR 249 a4 ©. o 46 2 ouxld Holld ga 115 2L Geulen
2y ¢, dl sedl H2L 86 A sedl HeL ol Gaulest uy wal ?

Bie : HIAL 3, 8l Gauled x H2L uy.
6%l Geuler 8Bl Geulerdl oiHel 2x ol 5 MR g A2d, 5 2x — 5 Ay €.
a6 2 ouxld g Bdled x + (2x — 5) M2 WA, ¥ 115 H2A »uud 9.
x + (2x —5) =115
x +2x -5 =115

3x -5 =115
3x = 115 + 5
3x = 120

x = 40




dls2e 4 Equation

2x — 5

2(40) - 5
=80 -5
=175
6ol Beuled 75 H9L Uy ¢l

GelswL 18 : %l 6l s[Ms AvuAAL ARG 43 &1, dl d dvALL AL

Gie @ R 3, uAH AvaL x 9.

1.

(1)

(2)

asdl ollw sBis Avul x + 1 &Sl
ol s[5 AvAAAL AL x + (x + 1) Ay, ¥ 43 204 9.
x+ (x+ 1) =43

2x + 1 =43
2x = 43 — 1
2x = 42
x = 21

gl uayd Advul 21 9.
e olloy s dqval x + 1 = 21 + 1 = 22 Q.
yoH Avyl = 21, ofle Aqvil = 22

el uRRaldzl w2 aHlsR sl ¢

s gslHelR Al i HIZL 23 6L usR-Al Uil Hiioll A 0. s Wl wlul 7
Aldl U2l Fedl 2 diel 5 an Hiwioll 2ud 9 ol s M2l WML 75 Hiiellwil
Al g1, dl Al UL suadl Hidell-l Aval gl wiesd qxlse oiidl. (sl
QML HRiolldl Aval g wRl)

-~

90 2 Sl WA 245 sl 9. ua WA SUA sl ui detiel 2 syst oL 9. o
290 WA 28 55l €, dl Sl WA dal sysi-l dval alimal W2 uHlsw ol

(A WA el sysi-l AqvaL m HIRL)




s 4 Equation

2.

3.

-~

(3) Al Mdidl GHR el GHa-l »oL owiiel & o R 8. ol Ada-dl Rl
G2 47 ad €id, dl Ala-l GH2 dldal Wiz s oLl

(4) A=t a%- [A-dledl dx--l ol 5 B i O, o oidd ga dau-d 40 B
Sld, dl dalid % 2lHal Hiewd AHlsw ol

(5) b5 AWRl WA YdRAB 51U 2t ML 51U AU 6L UsRAL 51U B, YARAB s1u8 23l
stusgel el owuiell 7 {lex e 9. % d-dl WA ga 193 e slug €Y, dl gls
USRAL S1Usel dotsS 2leal M ulswL oi-idl.

AL w5 el [Qn et :

(1) 7x — 2 = 348 (3[w)

(2) 4x + 11 = 291 (Hler)

(3) 3p + 4 =40 (Bw)

(4) p+4=15 (ai)

AHlsedl Hegddl QA sl Bial :

~ N

(1) awuel-l siardl Gu 24 uim ad uegdl{l GHRl Al 27 b &, dl da-l elasl
GHR ML

(2) s coid A s vRoflAL g Bud 900 3[R ©. % 2ota-dl BHd vRalldl Bud
s2dl otHRll Qld, dl g5+l BHd a0l

(3) Maidl Gu2 yatril Guadi »t2 ozl 2 ad 20l 8. oA oid-{l Guadl UL 54 an
S, dl oiA-dl GHR Ml

(4) WAL a% uAUAL A%l A owiil 10 B ey 8. A oidd gd awst
70 (3oL 1y, dl g5 A%+t oML,

(5) [RHa WA 24s daviidlail 9. 4ea WA A sl oRll aviidlyil . [Qaud wA

HS sl AR @uilZlail el 9. ol A% WA Mol sa 122 @uiiZl@l €l dl d

€35 WA s2dl aviidl>il e ?




s 4 Equation

4. A 2uta oL Gldlat oielel dHl HAMdL 220 YL dHIR $5d ARA, dolARA, KSR
A Adol HUSR-AL % GUAPL 5L 9. BISIRL 5l s ARYU a4 ddl. ARYU 5l s
oY AR Adl. doliRA 52l ddusil vl s AR Adl. g 10 2R Gualol sl

( )

1. -2 20al @i adlse a3l qull :
(1) x L 2l GUAML 4 GHRAL 5 AL .
(2) y L oMMl 7 ole sdl 19 HAl.
(3) s Ava 16 Hiell ol sl uReud 20 HAL €.
(4) 8L omelYl @ <l ~BL 2Rl ole Sl 13 1A 9.

(5) 6l s[5 AvAAAL AL 29 Al O,




s 4 Equation

AA 20 Aislas 13U AW B 3 A} A quil ¢

(1) m+3>09 (2) 2x + 5 = (=3) (3)3z+4<9
(4) 3n =36 (5)7p + 4 =12 (6) 4b — 3 = 21
A 2004 AHLs00 WE su-su1 115w B3A 2 © A ASIAL =

(1) x—4=(-2) 2)2x—-3=35 3)3x—6=0
4 a+3=5 (5) 6 —m =10 (6) —2b + 1 = (-3)
(7) l4x = 28 (8) 6y — 1 =11 (9) 5y + 4 =20
AAAL w50 B3l :

(1) 3+m=238 (2)2x — 10 =4 3)3mn-12=0
(4) 3x + 7 =40 (5) 3x — 8 = 31 (6) 17 — 2y = 35
(7) 3+2z=7 (8) 36 — 5p = 26 9) x + 12 = (-7)

adlsw-dl Heedl dlAAL SludL Gal ¢

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

s doliRUAL dottsS 10 AL 0. o d-dl WRMAM 34 Al €, dl d-l ueiosS sedl
Qo ?

NN

AEA W AlseA 5l 2121 oetiell 12 3[UaL 29l 9. Al oid WA Holld s 88 3MuL
S, dl d eds WA Seal 3fhuL ¢ ?

et sl ofl-iil ladl Gz 2 ad arR 8. ofldl sl 2l glasdl GHr 3 ad ay
®. ol el ofldl A il eldrdl GHRAL AL 79 ad &M, dl A8l slasl
EEERETICIA

Aged Azt AR Rl 5 Bal R O AuH{ld awt ARAAL agHl ealial
12 (3o 249 9. % »18ld g a%t 93 (Bl i, dl exsd ax+t el

g oUMHL YL scl WAl vl 89 wedl amiR 6. suasi-l AvaL Yl sl
400 Fedl awmz 9. % duHsl s auld 4989 €, dl YML, w1 A euasiHl
AvaL el

Baiall WA Yo sdl 5 Alsde el B. A oid WA Aol gt 15 Alsde €, dl e
Wl Fedl Bedl Alsde ¢l ?

Helal 240 2ud el 1A (1)l (5)AL alsaer uel d slsiiqdl G3d
L4




4

AHls2e Equation

w8 1

1. ()b @a @B)ec 4d B)b

2. (1) <l (2) qdl (3) & (4) «dl (5) ®

3 (1) a ) ¢ 3) b 4) c

4. (1)o (2)10 (3)4 4)9 (5) (- 8) (6) 3
(770 @1 (91 (10) 3 (11) 12 (12) (- 4)

S 2

1. (1) 7a +5=75 (2) 5m —2 =28 (3) 3y + 2 = 47
(4) 3x — 5 =40 (5) 4y — 7 =193

3. (1) 11 ad (2) 20t T 600, el T 300

(3) Wt 14 ar, [udL 40 ad  (4) wax 20 B, ™ 50 B
(5) [RH 25 aviidl, Haa 50 auiidl, [aua 47 aviiél
LAY
1. (1) §+4=5 2)2y—7=19 (3)16 —x =20 (4) 16 — 3a = 13
B)yx+x+1)=29
(1) 2)& B)u @) e (5)e  (6) sl
Gsa = 2 0. : (1), (3), (4), (6), (7), (8)
(s @7 BG)4 @11 (5)13 (6)9) (@2 ()2 (9 (-19)
(1) 7 &l (2) As T 25, Alsd T 63
(3) <let 24 ay, ofl-l 26 ad, AL 29 oy
(4) ul- 25 B, Aga 30 B, wdl 38 [
(5) uRdl 1500, (>l 1589, suast 1900
(6) Buisll - 5 2isde, ya 10 Alsde
6. (1) 10 *wisll (2) 6 550 (3) 15 ad  (4) [@-le - 15 B, Ay - 25 B
(5) 22l s1ug 50 e AAAUG sus - 143 3R

n & W N




